

## Učební plán na čtvrtek 22. 10. 2020

pro nejlepší děti na světě ze třídy 5. B

### Domácí vzdělávání

#### Český jazyk



Zopakuj si vyjmenovaná slova po **L a M**

#### Pracovní sešit str. 40/4, 5, 41/ 6, 7

**Volným psaním zkus napsat pohádku, kde se objeví tato slova ve stejném tvaru:** beránek, naučit, hodinář, slepička, dědečkův, zaplatit, nocovat, místečko ...Můžeš přidat i slova jiná. Po volném psaní oprav chyby a přepiš své dílko krasopisně do sešitu a **pošli Lucince na WhatsApp.**

Už se těším!



### Matematika

**Pracovní sešit str. 25/2** alespoň 6 příkladů včetně zkoušky, dalších 6 příkladů je dobrovolných, ale já věřím, že si to uděláte všichni, abyste se procvičili!

**27/2 – 2 sloupce**, poslední je dobrovolný!

**Připomínám, že za dobrovolné úkoly se Vám budou přičítat procenta! Zúčtujeme po podzimních prázdninách.**

Mimořádná výzva

Až budeš mít hotové úkoly,  
napiš kamarádům a zahraj si  
s nimi hru na umíme to. Hledej  
kde je ikona Více hráčů. Pozvi  
ostatní, založ hru a můžete  
začít.



Domeček



Gratuluji a moc chválím nově Marušku, Tobíka a Karinku, že plní výzvy a posílají své fotky Lucince na WhatsApp. Ostatní prosím, aby se přidali nebo alespoň nějak reagovali. Špatně se mi pro Vás chystá práce, když nemám žádnou odezvu.

Za plnění úkolů na Umíme to chválím všechny, kteří poctivě pracují. Držím palce v dalším procvičování.

### **MIMOŘÁDNÝ ÚKOL!**

#### **Čas na výměnu šatníku!**

Zkus si uklidit ve skříni, vyndej zimní (teplejší oblečení), vyřaď co Ti je malé.

Tuto činnost většina maminek ráda nemá, ale je to potřeba udělat. Moc rodičům pomůžeš, když to zkusíš zvládnout sám/sama. Věřím, že to dokážete. Budete mít na kontě dobrý skutek, úsměv maminky a radost, že máte ve skříni více místa.

Napiš Lucince na WhatsApp, jak se Ti to povedlo.

### **VÝZVA NA TENTO DEN!**

Zkus dnes nějak výtvarně ztvárnit podzim. My jsme to včera zkusily s Terezkou takto:



Podzimní princezna

Napiš Lucince na WhatsApp, jestli jsi výzvu splnil/a.